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	الأهداف السلوكية
	المحتوى
	أنشطة وإجراءات التعليم والتعلم
	التقويم المرحلي
	الوسائل

	أنه بانتهاء الدرس يكون التلميذ بإذن الله تعالى قادر على:

1- أن يقرأ التلميذ اللغويات قراءة مضبوطة بالشكل.
	*  اللغويات:  

تعامل -  رحمة – رفق  دعا
	تتحقق أهداف الدرس من خلال:
-   عرض اللغويات على التلاميذ ، وكذلك الحكاية.

-    قراءة المعلم ثم قراءة عدد من التلاميذ.
	· اقرأ اللغويات قراءة مضبوطة بالشكل.
	الكتاب
السبورة

الأقلام

	2- أن يكمل التلميذ إجابات الأسئلة ليكون فقرة.
	من أساليب التدريب على كتابة الفقرات إجابة عدة أسئلة وربطها مع بعضها لتكون فقرة متكاملة.
	· ما الذي حرص الرسول ( على تعليمه للصغار؟

· إلام كان يدعو؟
· على أي شيء كان يربيهم؟
· ما مثال ذلك؟
	· أكمل إجابات الأسئلة لتكون فقرة.
	

	3- أن يعيد التلميذ قراءة الإجابات متتابعة.
	حرص الرسول ( على تعلم الصغار أمور دينهم فكان يدعو إلى تعليمهم الصلاة من سن السابعة.
	*   حل التدريبات على النحو التالي:

· أكمل إجابة الأسئلة التالية لتكون فقرة:

· ما الأمـور التي حـرص الرسول ( على تعليمها للصغار ؟

· حرص ......... .......... ....... أمور دينهم.
	· أعد قراءة الإجابات متتابعة.
	

	5- أن يقرأ التلميذ الآيات مجودة بعد استماعها من المعلم.
	قال تعالى:

(لقد جاءكم رسول من أنفسكم عزيز عليه ما عنتم حريص عليكم بالمؤمنين رءوف رحيم)
	· تلاوة الآيات من قبل المعلم.
· تلاوة التلاميذ الآيات مجودة.
	· تلاوة الآيات مجودة بعد استماعها من المعلم.
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	4- أن يقص التلميذ حكاية الموقف بأسلوبه بعد قراءتها.
	كان رسول الله ( لطيف التعامل مع الصغار رفيقا بهم، يشاركهم أفراحهم وأحزانهم، ومن ذلك أن غلاما يدعى أبا عمير اشترى طائرا صغيرا (وهو طائر النغير)، فكان الرسول ( يداعبه قائلا: يا أبا عمير ما فعل النغير؟

وذات مرة رآه يبكي فسأله عن السبب فقال: مات النغير؟ فظل يداعبه حتى ضحك.  
	· قراءة القصة من قبل المعلم.
· قراءة القصة من قبل بعض التلاميذ.
· يعيد التلاميذ سرد القصة بأسلوبهم.

	· قص حكاية الموقف بأسلوبك بعد قراءتها.
	* من خلال مكتبة المدرسة اذكر قصة أعجبتك ؟
*  أعد حكايتها لزملائك واكتب المستفاد منها.؟

	
	
	
	
	

	6- أن يستخدم التلميذ بعض الكلمات في تكوين فقرات ذات معنى على غرار المثال.

	(يسلم الرسول ( على الصغار)

· كان رسول الله ( يسلم على الصغار.
· هل كان رسول الله ( يسلم على الصغار؟
	· استخدم كان مرة وهل مرة أخرى مع كل جملة من الجمل التالية على غرار المثال:

· يركب الرسول ( الأطفال معه على الدابة.

· يجالس الرسول ( الصغار. 
	· استخدم (كان) مرة و(هل) أخرى في تكوين فقرات ذات معنى.
	

	7- أن يحرص التلميذ على الإكثار من الصلاة على النبي (. 
	· قال الله تعالى:
" إن الله وملائكته يصلون على النبي يا أيها الذين آمنوا صلوا عليه وسلموا تسليما"
	تقويم ذاتي
	7- أن يحرص التلميذ على الإكثار من الصلاة على النبي (. 
	

	الواجـب
	


            ْ  
التمهيد:      تهيئة أذهان التلاميذ للدرس ببعض الحوارات معهم .
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بسم الله الرحمن الرحيم








